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Tărchilă

Petru Tărchilă, - . / 0 1 2 3 4 5 . 3 6 3 7 8 . 9: ; / < = 0 > 0 - 8 . / : ? 6 8 @ = < 9 8 1 2 3 4 ; < - A
, 

B 3 7 - 6 8 -
 C D E F G H I FJ K = B 3 7 - 6 8 - 6 0 = L 8 9 0 - 1 8 3 6 A 3 = 9 6 3 1 A = 4 8 6 = - 6 2 K 3 M 1 K =. 3 6 . = N 1 3 4 . 3 7 N - 6 8 = 9 + O 1 M - 9 1 K = 7 = < 8 1 3 4 1 K = A 3 . 1 < 8 6 = PM K 8 . K - 1 1 = 7 N 1 = A 9 / . K - A = 4 8 6 8 1 8 3 6 P 9 1 - < 1 8 6 L / 9 / - 0 0 2 4 < 3 7 1 K =N < 3 @ 8 9 8 3 6 9 3 4 1 K = Q 8 @ 8 0 Q 3 A = P M K 8 . K 8 6 - < 1 + R S T R A = 4 8 6 = 9 1 K =. 8 @ 8 0 9 3 . 8 = 1 2 P 4 3 < 1 K = N / < N 3 9 = 3 4 1 K = 7 = 7 3 < - 6 A / 7 3 4 1 K =- 9 9 3 . 8 - 1 8 3 6 U + , 3 < 1 K - 1 7 - 1 1 = < P - 0 9 3 8 6 1 K = 9 N = . 8 - 0 8 V = A 4 3 < = 8 L 6A 3 . 1 < 8 6 = W = X + 1 K = , < = 6 . K A 3 . 1 < 8 6 = Y . 3 7 N - 6 8 = 9 - < = A = 4 8 6 = AZ - 9 = A 3 6 9 8 7 8 0 - < . 3 6 . = N 1 9 P Z / 1 9 1 - 6 A - < A 8 V = A Z 2 1 K = Q 8 @ 8 0Q 3 A = [ + J K = 1 M 3 7 = - 6 8 6 L 9 1 K - 1 1 K = . 3 7 N - 6 2 K - 9 1 3 Z =< = L - < A = A 1 K < 3 / L K P - 0 9 3 = X N 0 - 8 6 1 K = @ = < 2 9 N = . 8 4 8 . 0 = L - 0 7 - 1 1 = < P- 7 - 1 1 = < 3 4 . 3 6 . = N 1 9 < = 9 / 0 1 8 6 L 4 < 3 7 / 6 A = < 9 1 - 6 A 8 6 L 1 K =. 3 6 . = N 1 3 4 7 = 7 3 < - 6 A / 7 3 4 - 9 9 3 . 8 - 1 8 3 6 - 6 A 1 K = . 3 7 N - 6 2 \8 6 9 1 8 1 / 1 8 3 6 + J K / 9 P 1 K = . 3 6 1 < - . 1 / - 0 . 3 6 . = N 1 8 3 6 P 8 7 N 3 9 = A Z 2 1 K =A = @ = 0 3 N 7 = 6 1 3 4 1 K = . 3 6 1 < - . 1 1 K = 3 < 2 8 6 1 K = 0 - 9 1 . = 6 1 / < 2 P= X N 0 - 8 6 9 1 K = = X 8 9 1 = 6 . = 3 4 1 K = . 3 7 N - 6 8 = 9 9 1 - < 1 8 6 L 4 < 3 7 1 K =@ - 0 8 A 8 1 2 . 3 6 A 8 1 8 3 6 9 8 7 N 3 9 = A 1 3 - 6 2 . 3 6 1 < - . 1 - 6 A 4 < 3 7 1 K =. 3 6 1 < - . 1 / - 0 1 = . K 6 8 ] / = 9 1 K - 1 = 9 1 - Z 0 8 9 K 1 K = < = 0 - 1 8 3 6 9 K 8 N 94 3 < 7 = A M 8 1 K 8 6 1 K = 9 3 . 8 = 1 2 W 4 3 < = X - 7 N 0 = P 1 K = . 3 7 N - 6 27 - 6 - L = 7 = 6 1 8 9 Z - 9 = A 3 6 - 7 - 6 A - 1 = . 3 6 1 < - . 1 / 6 A = < M K 8 . K 1 K == X = . / 1 8 @ = 3 N = < - 1 = 9 Y +^ _ ` a b G c E d 9 3 . 8 - 0 . - N 8 1 - 0 P 6 - 1 8 3 6 - 0 . 3 7 N - 6 8 = 9 P = . 3 6 3 7 8 .8 6 1 = < = 9 1 L < 3 / N 9



P. Tărchilă
R T e f g F G b c h I F i b gJ K = . 3 7 N - 6 2 . - 6 Z = 9 = = 6 8 6 - 1 0 = - 9 1 1 M 3 M - 2 9 j
•

; 0 = L - 0 8 6 9 1 8 1 / 1 8 3 6 8 1 9 = 0 4 P . 3 6 9 8 A = < = A - 9 - Z 3 A 2 P / 9 / - 0 0 2 9 = 1 3 6- 9 9 3 . 8 - 1 8 @ = Z - 9 = 9 P 8 6 3 < A = < 1 3 3 Z 1 - 8 6 - . = < 1 - 8 6 N < 3 4 8 1 4 3 < 1 K 3 9 = M K 3 K - @ =k 3 8 6 = A P - 6 A 8 6 N / < 9 / 8 1 3 4 . 3 7 7 = < . 8 - 0 - . 1 8 @ 8 1 8 = 9 l
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O. Căpăţînă, Societăţile comerciale, � � � � � � p � � ~
actualized and complete, Ed. Lumina Lex, Bucureşti, 1996, p. 57 � � � � � q � q � � ~ � � } �
Dreptul societăţilor comerciale, Ed. Holding Reporter şi Albastră, Bucureşti, 1998, p. z � � � q � � p � � � � � �

Constituirea şi modificarea societăţii comerciale, Ed. Oscar Prinţ, 
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Dreptul de proprietate şi alte drepturi reale, Ed. Actami, Bucureşti, z � � | � y q º �



P. Tărchilă
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A 3 6 1 K = « i H D i « i F i _ E b ¬ F ­ _ H E E b I i H F _ E j\ Q 3 7 N - 6 8 = 9 M K = < = 1 K = - 9 9 3 . 8 - 1 = 9 K - @ = 0 8 7 8 1 = A 0 8 - Z 8 0 8 1 2 l\ Q 3 7 N - 6 8 = 9 M K = < = 1 K = - 9 9 3 . 8 - 1 = 9 K - @ = / 6 0 8 7 8 1 = A 0 8 - Z 8 0 8 1 2 +
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1 K = E b I i H « I H ¯ i F H « E F G h I F h G _ j\ Q 3 7 N - 6 8 = 9 M 8 1 K 9 3 . 8 - 0 . - N 8 1 - 0 A 8 @ 8 A = A 8 6 1 3 9 K - < = 9 l\ Q 3 7 N - 6 8 = 9 M 8 1 K 9 3 . 8 - 0 . - N 8 1 - 0 A 8 @ 8 A = A 8 6 1 3 9 K - < = 9 3 4 8 6 1 = < = 9 1 +

• based on
E _ I h G i F i _ E j\ Q 3 7 N - 6 8 = 9 1 K - 1 8 9 9 / = 9 = . / < 8 1 8 = 9 l\ Q 3 7 N - 6 8 = 9 . - 6 6 3 1 8 9 9 / = 9 / . K 9 = . / < 8 1 8 = 9 +J 3 3 Z 9 = < @ = 1 K - 1 8 6 < = - 0 8 1 2 P - 0 0 1 K = 9 = . 0 - 9 9 8 4 8 . - 1 8 3 6 9 - < =. 8 < . / 7 9 . < 8 Z = A 1 3 1 K = 9 = N - < - 1 8 3 6 3 4 1 K = . 3 7 N - 6 8 = 9 8 6 N - < 1 6 = < 9 K 8 N - 6 A= ] / 8 1 2 . 3 7 N - 6 8 = 9 P 1 - µ 8 6 L 8 6 1 3 - . . 3 / 6 1 3 4 1 K = 9 N = . 8 4 8 . 4 = - 1 / < = 9 3 4 1 K =0 8 7 8 1 = A 0 8 - Z 8 0 8 1 2 . 3 7 N - 6 2 + J K / 9 P 4 3 < = X - 7 N 0 = P . 3 6 . = < 6 8 6 L 1 K = 0 8 - Z 8 0 8 1 2 3 41 K = 7 = 7 Z = < 9 P 8 1 8 9 / 6 0 8 7 8 1 = A 8 6 . - 9 = 3 4 N - < 1 6 = < 9 K 8 N . 3 7 N - 6 8 = 9 - 6 A0 8 7 8 1 = A - 1 1 K = . 3 6 1 < 8 Z / 1 8 3 6 1 3 1 K = 9 3 . 8 - 0 . - N 8 1 - 0 P 8 6 1 K = . - 9 = 3 4 1 K = . - N 8 1 - 0. 3 7 N - 6 8 = 9 + ° 8 7 8 1 = A 0 8 - Z 8 0 8 1 2 . 3 7 N - 6 8 = 9 - 9 1 K = 8 < 6 - 7 = 8 6 A 8 . - 1 = 9 PZ 3 < < 3 M = A 1 K 8 9 4 = - 1 / < = 4 < 3 7 1 K = . - N 8 1 - 0 . 3 7 N - 6 8 = 9 P - 9 9 3 . 8 - 1 8 3 6 9 P M 8 1 K0 8 7 8 1 = A 0 8 - Z 8 0 8 1 2 + ¸ 8 7 8 0 - < 0 2 P 1 K = . - N 8 1 - 0 . 3 7 N - 6 8 = 9 < = ] / 8 < = - 9 3 . 8 - 0 . - N 8 1 - 0A 8 @ 8 A = A 8 6 1 3 9 K - < = 9 P M K 8 0 = 1 K = N - < 1 6 = < 9 K 8 N . 3 7 N - 6 8 = 9 K - @ = 1 K = 9 3 . 8 - 0. - N 8 1 - 0 A 8 @ 8 A = A 8 6 1 3 9 K - < = 9 3 4 8 6 1 = < = 9 1 + , 3 < 0 8 7 8 1 = A 0 8 - Z 8 0 8 1 2 . 3 7 N - 6 8 = 9 P1 K = 9 3 . 8 - 0 . - N 8 1 - 0 8 9 A 8 @ 8 A = A 8 6 1 3 9 K - < = 9 P M K 8 . K < = N < = 9 = 6 1 - 9 N = . 8 4 8 . 4 3 < 73 4 1 K = 9 K - < = 9 3 4 8 6 1 = < = 9 1 ¼ +J K = . 3 7 N - 6 8 = 9 . - 6 Z = . 0 - 9 9 8 4 8 = A - 0 9 3 Z 2 1 K = 8 < E _ F F « _ ® _ g F ® b c _ + , < 3 71 K 8 9 N 3 8 6 1 3 4 @ 8 = M P 1 K = < = - < = j

•
Q 3 7 N - 6 8 = 9 9 = 1 1 0 = A Z 2 1 K = ½ _ g _ G H « ¾ H a W ° - M 6 3 + ¨ R ² R T T ³ P< = N / Z 0 8 9 K = A Y l
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